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Ευρωπαϊκή Ένωση 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο  

 

 
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 
                                               Το υψηλό διοικητικό κόστος έκδοσης και φύλαξης 
τιμολογίων και λοιπών παραστατικών σε χαρτί, με το οποίο επιβαρύνονται οι 
επιχειρήσεις στην καθημερινή λειτουργία τους αναδεικνύει την ανάγκη για άμεση 
αξιοποίηση των ΤΠΕ προκειμένου να επέλθει η απαιτούμενη εξοικονόμηση κόστους 
για τις επιχειρήσεις και παράλληλα να διευκολυνθεί ο φορολογικός έλεγχος από το 
κράτος. Εν τούτοις η  χαμηλή μέχρι σήμερα αξιοποίηση των διαθέσιμων πρακτικών 
και εργαλείων ηλεκτρονικής τιμολόγησης από τις επιχειρήσεις, αλλά και η απουσία 
κεντρικού σχεδιασμού και θεσμικού πλαισίου που θα ενθαρρύνει την επένδυση σε 
λύσεις ηλεκτρονικής τιμολόγησης, δημιουργούν την ανάγκη για μια συνολική 
επαναξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης και κυριότερα για την ανάληψη 
συγκεκριμένων παρεμβάσεων. Για τον εντοπισμό των πλέον  κατάλληλων και 
αποτελεσματικών λύσεων ο δημόσιος και ο ιδιωτικός τομέας  είναι αναγκαίο να 
αναζητήσουν από κοινού τις κατάλληλες εναλλακτικές και να προχωρήσουν με ένα 
ενιαίο πρόγραμμα δράσης στην εφαρμογή τους το συντομότερο δυνατό.  
 
Στο πλαίσιο του εν λόγω  θεματικού διαλόγου τα άμεσα και έμμεσα εμπλεκόμενα 
μέρη θα εργαστούν από κοινού για αυτό το σκοπό και θα συζητήσουν: 

• Την υφιστάμενη κατάσταση και τα οφέλη που προκύπτουν από την υιοθέτηση 
της ηλεκτρονικής τιμολόγησης για τις επιχειρήσεις και το δημόσιο τομέα. 

• Την  ανάδειξη των σημαντικότερων προβλημάτων που αφορούν στην 
ηλεκτρονική τιμολόγηση και προκύπτουν από το θεσμικό πλαίσιο και την 
έλλειψη κεντρικού σχεδιασμού. 

• Τις παρεμβάσεις που κρίνονται ως απαραίτητες για τη σταδιακή προσαρμογή 
σε ένα ολοκληρωμένο σύστημα ηλεκτρονικής διαχείρισης τιμολογίων με 
αφετηρία τις ανάγκες των επιχειρήσεων και όφελος τόσο για αυτές όσο και για 
τη δημόσια διοίκηση (φορολογικές, ελεγκτικές αρχές, κ.λπ.).   
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Ηλεκτρονική Τιμολόγηση  
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